
Тест по теме: 
«Кавказ-Крым-Урал»



1.  Северо-восток расположен на 
территории...:

1) древней складчатости;

2) средней складчатости;

    3) новой складчатости



2. Расположите формы рельефа в 
порядке увеличения их высоты:

1) Саяны;

2) Алтай;

   3) Колымская низменность



3. Климат наиболее мягкий на 
территории:

1) Алданского нагорья;

2) Верхоянского хребта;

    3) Алтая



4. Понижение температуры в Поясе 
гор Юга Сибири  отмечается:

1) на север;

2) на восток;

   3) на юг



5. Повышение количества осадков 
на Алтае отмечается :

1) на западе;

2) на востоке;

    3) на юге



6. Главной природной зоной в 
Сибири является:

1) тундра;

2) тайга;

   3) степь



7.  Наибольшее количество высотных 
поясов отмечается в горах:

   1) Алтай;

   2) Саяны;

      3) хребет Черского



8. Наибольшее количество 
ледников сосредоточено в горах:

    1) Алтай;

    2) Саяны;

    3) хребет Черского



9. Наиболее холодные зимы 
бывают на территории:

   1) Предбайкалья;

   2) Забайкалья;

      3) Северо-восточной Сибири


